新党员代表包琳娜同学发言稿

（2011年6月8日）
尊敬的各位领导、老师、同学们:

大家好！ 

今天，我代表安徽师范大学外国语学院预备党员发言，深感荣幸。在中国共产党建党90周年之际，我院隆重举行新党员入党宣誓仪式，使我倍感珍惜。加入党组织是我们新生命的开始，也是我们人生中又一个新的起点，我们要永远记住这个神圣的时刻，把入党誓词作为我们终身的追求、终身的修养和终身的实践。今天，我和其他新加入中国共产党的同学们一样，心情是十分激动的。在此，我代表新入党的同学们向组织表达以下决心：

    第一、坚定信念，树立正确的世界观、人生观和价值观。加入中国共产党，就是选择共产主义作为自己终生的信仰。要坚定共产主义信仰，努力加强自身修养，不断增强自身观念，牢记为人民服务的宗旨，在思想上、行动上始终同党组织保持高度一致，不折不扣地贯彻执行党的路线、方针、政策，既胸怀共产主义崇高理想，又脚踏实地地为实现各自的目标而努力，做一名合格的共产党员。

第二、勤奋学习，不断提高自己的综合素质。作为一名大学生党员，我们要不断加强自己的专业课学习，认真完成学生的本职工作，在学习上也起到领头作用。同时，我们要坚持学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”的重要思想，贯彻落实科学发展观，努力构建社会主义和谐社会，自觉用党的最新理论成果武装头脑，力求在掌握理论的科学体系上下功夫，在把握基本原理和精神实质上下功夫。我们要虚心学习，认真学习，做到永不自满，永不松懈，在实践中积极探索。

第三、创先争优，充分发挥共产党员的先锋模范作用。要踏实做人，不断提高自己学生工作的能力，充分发挥共产党员的先锋模范作用，团结同学，关心集体，积极配合学校学院各项工作。为建设文明校园、维护学院稳定献计献策，贡献出自己的一份力量。共同努力塑造良好的校风、学风和班风，领时代风气之先，展党员之风采。 

同学们，让我们紧密团结在党中央的周围，开拓进取，勇于创新，以我们的青春和优异成绩向党组织交一份满意的答卷。为共产主义伟大事业而奋斗终身！

谢谢大家!
正式党员代表岳琛同学发言稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家下午好！我是2008级英语专业三班的岳琛，很荣幸作为一名学生党员代表在这里发言！首先向新一批发展为中共党员的同学们表示祝贺，祝贺你们终于通过了党组织的初步考验，但路漫漫其修远兮，新的征程才刚刚开始。
陈独秀说过“青春如初春，如朝日，如百卉之萌动，如利刃之新发于硎，人生最宝贵之时期也。青年之于社会，犹新鲜活泼细胞之在身。”我们大学生更是祖国的未来、社会的活力所在，而在这一个朝气蓬勃的集体中，有一支尤为出色并足以代表大学生的群体，那就是——学生党员，是我们，也是刚刚宣誓的你们，同学们，你们宣誓的那一刻就是开始担当责任的一刻，党员不是利用其名字来享受光环的，也不是为了以后的工作做好盘算的，而是用来时刻提醒自己为同学们服务的，党员是一面旗帜，带领着其他同学前进，我们都知道，学生党员是同学们关注的焦点，其言行也影响着广大同学，所以同学们今后要更加严格要求自己，在各个方面都要起到模范带头作用。
在思想上，大家要带头坚定信念，时刻跟党走，坚持实事求是，坚持与时具进，这可以运用到学习上，也可以用到组织和参加活动中。在学习上，我们要带头勤奋学习，带头全面发展。作为一名学生党员，我们先要做好一名学生，再做好一名党员，大学期间我们的本职工作还是学习，现在我们有丰富的学习资源和良好的学习环境，我们没有任何借口不好好学习，如果自身成绩搞不上去，自身素质没有得到全面发展，也将很难成为一名优秀的共产党员，更起不到模范带头作用。在活动上，作为一名党员，我们应有党员意识，发挥党员的先锋模范作用，组织活动时带头积极献计献策，活动中不怕苦不怕累。比如去年我们支部去养老院时，每一位党员都自发地扫地、浇花，这是我们需要共同学习的。另外，我们还应带头积极参加支部会议、积极参与岗位示范和承诺践诺等创先争优活动以及院校组织的活动，并有所获得、有所作为。在平时生活中，我们应为人真诚，待人热情，发扬社会主义新风尚，践行社会主义核心价值体系，带头遵纪守法，带头弘扬正气。总之我们要用实际行动证明我们不愧为一名中共党员！
最后，再一次祝贺你们实现了成为中共党员的愿望！希望在今后的日子里我们能共同学习，共同进步，成为一名优秀的共产党员！
谢谢大家！

入党积极分子代表王兰同学发言稿

尊敬的领导、亲爱的同学们： 

大家下午好！我非常荣幸能作为我院第46期入党积极分子培训班学员代表在此发言。今天是新党员入党宣誓仪式，作为一名大一新生我要向今天入党的各位学长学姐表示衷心的祝贺。
各位学长、学姐虽然都是我们学院学生中平凡的一员，但是他们都在学业上勤奋刻苦，专业成绩优异；在学生工作上脚踏实地，甘愿奉献着自己的青春和心血，一心为同学们服务。以身作则地发挥党员的先锋模范作用。
作为一名入党积极分子，我深刻地体会到，和今天站在这里宣誓的各位党员相比，我离一名共产党员的标准还有一定的距离。作为一名大学生，我志愿加入中国共产党的决心从来就没有动摇过。今后，我将会以身边这些优秀的党员学长学姐作为自己的学习榜样，认真学习，提高专业成绩；做好本职工作，树立全心全意为同学服务的宗旨，履行一名入党积极分子的义务。我会更加努力克服自己的缺点、提高自身素养，用一名共产党员的标准来要求和鞭策自己。同时，我会始终保持蓬勃向上、意气风发的精神，紧密团结在党的周围，积极向党组织靠拢。在党的关怀下，在各位老师、学长学姐的帮助下，以先进模范为榜样，用心学习、努力工作，贡献自己的力量。
最后，我要再次向今天能光荣宣誓加入中国共产党的各位学长学姐们表示衷心的祝贺。
谢谢！ 

